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RÉSULTATS IMPRIMABLES

MES ORDRES D'ACHAT

INFORMATIONS SUR LA VENTE

CONDITIONS DE VENTES

  DROUOT LIVE

400 - 800 EUR

Résultat 1 510 EUR

Résultats avec frais

TRIER PAR

N° LOT

 OK

VENDU / NON VENDU

RECHERCHE

 

Lots 1 à 50 sur 133

1 2 3
Suivant

1

Eugène BOUDIN (1824-1898).
Bateaux sous voiles. Mine de plomb
sur papier. Cachet...

Numéro de lot  





OK OK
Numéro de lot  
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300 - 500 EUR

Résultat 629 EUR

Résultats avec frais

2

Félix ZIEM (1821-1911). Oasis.
Aquarelle, signée en bas à gauche.
Haut. : 8,6 cm...

3

Attribué à Jean-François MILLET
(1814-1875). Femme à genou
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1200 - 1500 EUR

300 - 500 EUR

Résultat 1 006 EUR

Résultats avec frais

accoudée. Plume et encre...

4

Henri-Joseph HARPIGNIES (1819-
1916). Étude de personnages.
Aquarelle, signée en bas...
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3000 - 5000 EUR

Résultat 4 529 EUR

Résultats avec frais

300 - 500 EUR

5

Charles ANGRAND (1854-1926).
Bébé. Dessin au fusain et à l 'estompe,
porte le cachet...

6

Théophile-Alexandre STEINLEN
(1859-1923). Le Poulail ler du théâtre -
circa 1894....
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400 - 700 EUR

Résultat 692 EUR

Résultats avec frais

200 - 300 EUR

7

Théophile-Alexandre STEINLEN
(1859-1923). Les actionnaires : « Quel
désastre .pour...

8

Camille METRA (XIX-XXe siècle).
Portrait d'une élégante. Pastel, signé
en bas à droite....
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100 - 150 EUR

Résultat 226 EUR

Résultats avec frais

9

Antoine CALBET (1860-1944). Portrait
de jeune femme. Aquarelle, signée et
monogrammée...
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500 - 700 EUR

Résultat 1 887 EUR

Résultats avec frais

4000 - 7000 EUR

Résultat 4 403 EUR

Résultats avec frais

10

Lucien LÉVY-DHURMER (1865-1953).
Sous-bois. Dessin à la plume et lavis
d'encre brune,...

11

Lucien LÉVY-DHURMER (1865-1953).
Fanny et Jean-Jules Rheims enfants.
Pastel. Haut....
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3000 - 5000 EUR

300 - 400 EUR

Résultat 2 013 EUR

Résultats avec frais

12

Lucien LÉVY-DHURMER (1865-1953).
Claude Pfeiffer enfant, dessinant.
Pastel. Haut....

13

Henri de TOULOUSE-LAUTREC
(1864-1901). Croquis. 1892. Mine de
plomb sur papier. Cachet...
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200 - 300 EUR

14

Jean-Louis FORAIN (1852-1931).
Autour du guéridon. Dessin à la
sanguine, signé de...

15
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280 - 350 EUR

Résultat 352 EUR

Résultats avec frais

50 - 80 EUR

Maurice CHABAS (1862-1947).
Paysage fluvial. Dessin à la plume et
au lavis, signé...

16

André SAGLIO (1869-1929).
Caricature. Dessin à l 'encre de Chine,
signé en bas à gauche....
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250 - 350 EUR

Résultat 377 EUR

Résultats avec frais

180 - 250 EUR

Résultat 252 EUR

Résultats avec frais

17

Albert MARQUET (1875-1947). Étude
de personnage, Alger. Dessin au
crayon noir, signé...

18

Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-
1962). Modèle de dos. Dessin au
crayon noir, signé en...
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80 - 120 EUR

Résultat 151 EUR

Résultats avec frais

19

Simon AUGUSTE (1909-1987).
Portrait de femme. Aquarelle, porte
une trace de signature...

20

Jacques BREL (1929-1978). Portrait.
Dessin au stylo bil le sur papier kraft,
signé...
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120 - 180 EUR

300 - 500 EUR

21

Maurice Bonvoisin dit MARS (1849-
1912). - Charles Gounod au bord du
rivage. Dessin...
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80 - 120 EUR

Résultat 113 EUR

Résultats avec frais

80 - 120 EUR

Résultat 667 EUR

Résultats avec frais

22

Maurice Bonvoisin dit MARS (1849-
1912). Auguste Rodin. Dessin au
crayon et lavis...

23

Maurice Bonvoisin dit MARS (1849-
1912). Auguste Rodin contemplant
son portrait en...
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800 - 1000 EUR

Résultat 1 132 EUR

Résultats avec frais

200 - 300 EUR

24

Maurice Bonvoisin dit MARS (1849-
1912). Ensemble de huit dessins
croqués lors du...

25

Maurice Bonvoisin dit MARS (1849-
1912). Victor Hugo sur son l i t  de mort.
Dessin au...
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50 - 80 EUR

26

Maurice Bonvoisin dit MARS (1849-
1912). Personnage sur son l i t  de mort.
Dessin au...

27
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350 - 500 EUR

Résultat 1 510 EUR

Résultats avec frais

200 - 300 EUR

Résultat 226 EUR

Résultats avec frais

Will iam Alister MACDONALD (1861-
1948). Tahit i , Moorea. Aquarelle,
signée et t i trée...

28

École espagnole. Picador. Aquarelle
gouachée, monogrammée " AP " en
bas à droite....
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600 - 800 EUR

Résultat 692 EUR

Résultats avec frais

300 - 400 EUR

Résultat 352 EUR

Résultats avec frais

29

Otto VAUTIER (1863-1919). Femme
au miroir. Pastel sur papier, signé en
bas à droite....

30

Phil ippe BERRY (1956-2019). "
Cache-cache ". Aquarelle sur papier,
signée et datée...
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10000 - 12000 EUR

Résultat 17 612 EUR

Résultats avec frais

31

Jean-Baptiste-Camille COROT (1796-
1875). Dans le jardin, circa 1860-
1865. Huile sur...

32
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1200 - 1800 EUR

Résultat 2 642 EUR

Résultats avec frais

300 - 500 EUR

Résultat 881 EUR

Résultats avec frais

Cercle de Gustave Courbet, f in du
XIXe, début du XXe siècle. La Vague.
Huile sur...

33

Charles MONGINOT (1825-1900).
Singe fleuriste - Singe au plumeau.
Deux huiles sur...
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400 - 700 EUR

280 - 350 EUR

Résultat 377 EUR

Résultats avec frais

34

Antoine VOLLON (1833-1900). Nature
morte au vase de Chine et aux bijoux.
Huile sur...

35

École de la f in du XIXe, début du XXe
siècle. Joueur de cornemuse. Huile
sur panneau,...
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1500 - 2000 EUR

Résultat 4 277 EUR

Résultats avec frais

1000 - 1500 EUR

36

Paul-Désiré TROUILLEBERT (1829-
1900). Paysage. Huile sur toi le,
signée en bas à droite....

37

Paul VOGLER (1852-1904). Paris,
port de l 'Arsenal hiver. Huile sur toi le,
signée...


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Résultat 4 529 EUR

Résultats avec frais

400 - 600 EUR

Résultat 352 EUR

Résultats avec frais

38

Paul VOGLER (1852-1904). Sous-
bois. Huile sur toi le, signée en bas à
gauche. Haut....




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300 - 500 EUR

Résultat 881 EUR

Résultats avec frais

200 - 300 EUR

Résultat 252 EUR

Résultats avec frais

39

Antoine-Eugène LAMBERT (1824-
1903). Bord de rivière. Huile sur
panneau, signée en...

40

Alexandre-Marie LONGUET (1805-
1851). La fi l lette au fagot. Huile sur
toile, signée...




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200 - 300 EUR

1500 - 2000 EUR

Résultat 4 089 EUR

Résultats avec frais

41

H. LOUVET. Vue générale, Boulogne-
sur-Mer. Huile sur panneau, signée en
bas à gauche....

43

Jean-Gabriel DOMERGUE (1889-
1962). Femme à la voilette. Huile sur
panneau d'isorel,...


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500 - 800 EUR

44

Will iam Hounsom BYLES (1872-1940).
La Lettre. Huile sur panneau, signée "
W. Hounsom...

45




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350 - 500 EUR

Résultat 453 EUR

Résultats avec frais

1200 - 1500 EUR

Résultat 1 698 EUR

Résultats avec frais

François-Alexandre BONNARDEL
(1867-1942). Élégante à la robe
jaune. Huile sur carton,...

46

Rafael DE OCHOA Y MADRAZO
(1858-1935). Portrait de Reynaldo
Hahn enfant. Huile sur...


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800 - 1200 EUR

Résultat 3 774 EUR

Résultats avec frais

3000 - 5000 EUR

Résultat 3 774 EUR

Résultats avec frais

47

Arvid JOHANSSON (1862-1923).
Bateaux au soleil levant. Huile sur
toile, signée en...

48

Henri LEROLLE (1848-1929). Femme
lisant. Huile sur toi le, signée en bas à
droite....




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200 - 400 EUR

Résultat 277 EUR

Résultats avec frais

49

ÉTABLISSEMENTS GALLÉ (1904-
1936). Vase balustre épaulé et col
conique sur piédouche....

50

DAUM - NANCY. Vase tubulaire galbé.
Épreuve en verre blanc mélangé violet



https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541309?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541309?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541309?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541309?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541310?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541310?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541310?


Audap & Associés - Maison de vente judiciaire et volontaire

https://www.audap-associes.com/catalogue/104344?[1/21/2021 2:49:27 PM]

400 - 600 EUR

Résultat 1 195 EUR

Résultats avec frais

400 - 500 EUR

Résultat 440 EUR

Résultats avec frais

1 2 3

à décor...

51

VAL. Vase balustre sur piédouche.
Épreuve en verre doublé jaune vert
sur fond blanc...

Lots 1 à 50 sur 133

Suivant

AUDAP & Associés

Commissaires-Priseurs

25, boulevard de la Tour-

Maubourg - 75 007 Paris 

Tél : +33 (0)1.83.750.500 -

Fax. 01.83.750.501

Contact : info@audap-



https://www.audap-associes.com/catalogue/104344?lang=fr&sold=&offset=50&max=50
https://www.audap-associes.com/catalogue/104344?lang=fr&sold=&offset=50&max=50
https://www.audap-associes.com/catalogue/104344?lang=fr&sold=&offset=100&max=50
https://www.audap-associes.com/catalogue/104344?lang=fr&sold=&offset=100&max=50
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541310?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541311?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541311?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541311?
https://www.audap-associes.com/lot/104344/13541311?
https://www.audap-associes.com/catalogue/104344?lang=fr&sold=&offset=50&max=50
https://www.audap-associes.com/
mailto:info@audap-associes.com
https://www.instagram.com/audap.associes/?hl=fr
https://www.instagram.com/audap.associes/?hl=fr
https://www.audap-associes.com/


Audap & Associés - Maison de vente judiciaire et volontaire

https://www.audap-associes.com/catalogue/104344?[1/21/2021 2:49:27 PM]

associes.com 

CGU | Confidential i té | Mentions légales | Estimation | Newsletter

© Audap & Associés - Tous droits réservés - Agrément n°129-2019

mailto:info@audap-associes.com
https://www.instagram.com/audap.associes/?hl=fr
https://www.instagram.com/audap.associes/?hl=fr
https://www.instagram.com/audap.associes/?hl=fr
https://www.audap-associes.com/conditions-generales-utilisation
https://www.audap-associes.com/politique-confidentialite
https://www.audap-associes.com/mentions-legales
https://www.audap-associes.com/estimation-en-ligne
https://www.audap-associes.com/newsletter

	audap-associes.com
	Audap & Associés - Maison de vente judiciaire et volontaire


